

两地共献爱心 患先天性胆道闭锁男婴手术成功

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝少英

乐乐(化名)出生在内蒙古自治区新巴尔虎右旗阿敦础鲁苏木巴音乌拉嘎查的一个贫困牧民家里,被诊断为先天性胆道闭锁,需要及时手术。内蒙古和天津两地爱心人士和爱心机构共为乐乐筹款6万多元,今年5月,2个月大的乐乐在天津市儿童医院顺利手术。如今半年多过去了,乐乐的母亲琪琪格对记者说,感谢好心人一路相助,才有了乐乐今天的健康成长。

天津大夫帮忙筹款

琪琪格给记者发来乐乐现在的照片,乐乐已经长成一个白白胖胖的小男孩了。琪琪格说,他最近才胖起来,电话里能听见乐乐咿咿呀呀地说话。

自乐乐出生后,已经41岁的琪琪格一直沉浸在喜悦中。然而,孩子出生后十几天,皮肤就开始逐渐变黄。当地医院诊断乐乐患有梗阻性黄疸,建议去大医院诊治。之后,琪琪格带着孩子辗转海拉尔、哈尔滨两地,经医生检

查,发现乐乐患有胆道闭锁。在大夫的推荐下,4月底,琪琪格和丈夫带着孩子来到了天津市儿童医院。

“儿童医院的医护人员是我们的贵人,他们一直特别关心孩子的病情,格外精心护理。”琪琪格对记者说,医生了解到他们的情况后格外照顾,主动联系慈善机构和爱心人士,帮助他们筹款。

尽快手术才能救命

琪琪格说,孩子刚到医院的时候才两个月大,皮肤特别黄,粪便颜色淡,肝功能各项指标异常增高,同时还合并有巨细胞病毒感染。孩子的主治大夫、天津市儿童医院普外科主治医师葛亮当时对他们说,胆道闭锁是一种婴儿期严重的肝胆疾病,如不及时治疗,患儿一般会在2岁内死亡。“葛西手术”是首选的治疗手段,建议患儿在年龄2个月之内进行手术,治疗时间越晚,其治疗效果越差。手术的费



用是5万多元,还不包括后期治疗费用。

琪琪格和丈夫没有正式工作,孩子之前的检查治疗等项目已经花去好几万,两人犯了难。但是乐乐已经超过两个月了,需要尽快手术。了解了乐乐的家庭情况后,葛亮帮助联系了天津市心羽公益基金会,为他们申请公益资助。

爱心人士伸援手

琪琪格说,到天津之

前,一家人对乐乐的手术治疗等花费已有心理准备。但是,琪琪格夫妇的收入只够日常生活开支,没有多少积蓄。为了给乐乐看病,他们来津之前又向亲戚朋友筹借了一笔钱。内蒙古当地有关部门在了解乐乐的病情后,为孩子治病资助了2000元钱。

在天津,从住院检查到住宿、吃饭,一家人手里的钱已经所剩无几。“没钱了,也不知道该找谁借了。”琪琪格回想起当时的

困难说,她的心里越来越没底,担心乐乐在术后出现什么问题,就再也没钱治病了。

4月30日,针对胆道闭锁症专项救助的天津市心羽公益基金会,了解到琪琪格一家的情况,经核实后很快在网上为他们发起捐款。来自全国各地的志愿者和不少热心市民纷纷捐款,尤其是内蒙古和天津两地的爱心人士,为乐乐共筹集善款6万多元。同时,天津市儿童医院的

医护人员也在微信朋友圈中接力转发并纷纷解囊相助。

乐乐的手术很成功。出院的那天,医护人员和公益组织人员一起欢送他们。琪琪格说,她和爱人的内心一直被这种无私的爱感动着。出院后,乐乐又经历了发炎、住院的过程,每一次紧急时刻,他们都及时和天津市儿童医院的大夫联系,医生都会及时针对孩子的病情给予建议和指导。

如今,乐乐每天要按时吃药,每个月还需定期复查,每月的医药费用是1000~2000元。公益组织的工作人员对记者说,乐乐的后期费用还希望有更多的爱心人士帮助。

据介绍,天津市心羽公益基金会与内蒙古启智慈善基金会是公益项目对接单位,内蒙古被确诊患有先天性胆道闭锁的贫困家庭婴儿,可以直接申请送往天津市儿童医院进行治疗,并通过公益筹款获得治疗资金的资助。

一套房两个业主 卢先生维权4年无果

文/北方新报正北方网记者 张巧珍

“2017年办理了交房手续,还交了一年的取暖费、物业费、装修押金、垃圾清运费,怎么就能网签到别人名下?地产公司明显是一房二卖,欺骗消费者。”12月2日,家住乌兰察布市的卢勇军无奈地对记者说,他原本想用这套商业门脸房收租金赚钱的,如今却成了一笔“烂账”,每每想起这事气得夜

不能寐,而且官司一打就是4年。

2014年,卢勇军以债权抵顶购房款的形式与万邦地产公司签订了购房协议,购置位于乌兰察布市集宁区工农南路与满达街交会处一间建筑面积为286.68平方米的商业门脸房,虽然房子比合同约定时间延迟了3年才交工,但卢先生还是交付了取暖

费、物业费、装修押金、垃圾清运费等各种费用,领取了钥匙。但就在办理房屋网签手续的过程中,开发商的物业公司不仅以修下水管道的名义收走了钥匙,还以各种理由推脱办理网签,卢勇军去房管局一查才发现猫腻:这套商业门脸房早在2015年就被开发商网签给了他人。

12月2日下午,记者

陪同卢勇军来到乌兰察布市集宁区塞上江南小区附近,卢勇军指着小区东侧由东向西第11间商铺告诉记者:“这就是我当初购买的门脸房,现在钥匙也被开发商收走了,既不能出租又不能卖,这么多年光是打官司就花了80多万元,仍然没有结果。”记者看到,紧挨卢勇军家还有多家商业门脸房未装修,其中一家开药店的张先生告诉记者:“这一带好多没装修的房子都涉及到一房二卖的房屋纠纷,我们这间房子起初也是这种情况,后来是打官司才要回来的。”

根据卢勇军提供的一份《塞上江南购房协议书》显示:乙方购买的房屋位于集宁区工农南路与满达街交会处,第3幢从东向西第11间商铺,建筑面积为287.68平方米,房屋单价8835元/平方米,总价款2541653元。落款盖章为乌兰察布市万邦地产有限公司(以下简称万邦地产)。合同上还有万邦地产股东

李永禄的签字说明:同意给卢勇军办理领取钥匙手续,如有法律经济纠纷,由我本人负责,落款是2017年4月11日。

为何合同要写这段说明?卢勇军道出缘由:当初有位饶先生欠他340万元,而地产公司股东李永禄欠着饶先生款项,卢勇军恰好因在李永禄所在的塞上江南项目部买房向饶先生催款,饶先生便写了一张字条给李永禄以房屋代偿债务。

12月2日下午,记者就此事来到塞上江南项目部,按门铃始终无人开门。记者随后电话联系了万邦

记者随后又拨打李永禄的电话,始终无人接听。

为保障自己的权益,卢勇军从2018年至2021年先后打了4场官司,分别上诉至乌兰察布市集宁区人民法院、乌兰察布市中级人民法院、内蒙古自治区高院,后又被内蒙古自治区高院驳回重审。几番折腾下来,光是诉讼费、律师费、鉴定费及保全费就花了80多万元。

“开发商在明知房产已销售的情况下再次将该房产卖给他,这种行为就是一房二卖,属于欺诈行为。按照《最高人民法院关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》第八条规定,地产公司应该赔付购房款一倍的赔偿损失。但是集宁区人民法院驳回重审后的最新判决,仅判决地产公司返还房款,不承担任何违约责任,我不服气,那这么多年的官司白打了?产生的损失怎么算?”卢勇军告诉记者,他目前已经上诉到当地中级人民法院。

工商银行内蒙古分行《反诈拒赌 安全支付》系列宣传(四)

呼和浩特分行协助警方成功抓获“两卡”犯罪嫌疑人

近日,工商银行呼和浩特分行明泽支行柜台员工充分发挥“第一道防线”作用,结合系统信息,通过对客户业务需求的了解,有效识别异常行为,银警协作成功抓获一名“两卡”涉案人员,缴获呼市地区开立银行卡4张。

据了解,2021年10月15日9时许,一名客户进入工商银行呼和浩特明泽支行表示其银行卡已挂失要求解挂,网点当班负责人对其银行卡信息进行查询,发现该卡存在异常。

网点当班负责人根据上级行业务操作流程,结合其户籍所在地为异地等情况,初步判定该客户存在可疑行为。

该支行一方面继续做好客户解释安抚工作,另一方面按照业务管理部门要求将相关情况分别报送至呼和浩特分行安全保卫部及个人金融业务部。同时电话跟进,将事发现行进行了详细描述。呼和浩特分行安全保卫部根据明泽支行提供线索,立即向呼和浩特市公安局反诈中心报告,并请求警方协助配合进一步核实。

10分钟后,反诈中心3名民警到达该支行现场,经过初步询问,判断客户存在可疑情况,于是将其带走调查。2小时后,3名民警带着嫌疑人返回明泽支行,此时,该名嫌疑人已被采取强制措施(手铐)。民警就银行卡情况向支行进行调查取证,查询并调取了客户证件、开户申请及银行流水等资料。

经审讯,该嫌疑人供述自己曾到呼和浩特市的四家银行开户并进行出售,此次由湖南常德乘飞机抵达呼市欲将银行卡销户,并取出卡内赃款。